
Heather No More Buns” Yells, 8.
Kay Bun-Free - Fowler, hysterical
over Laurie s ability to coordmate
a siniple little show Nce VRC,
rejoice over the fact that neither
of Ti-EM have to do it!!

Toulouse Latrec
(ft seemed the
thwig to do at
the tine...)
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little show like Western Regicinal Congress.

Volume 2, Number 2 Circulation: 120 Single Issue: $3.25 April, 1968

As prornLccL i,ri our Last Issue, we Fwre at Tfl3. re pLeascL as punth to
presen.t., Jot ur vIewln9 pteastere, strni9ht Jwm tI-w oJfIces oJ SuLLtvrni
Vmjne Co -, i,n Cen..te Cl.ttj V1utnde[ph.iu, flIJ PET SLULI! N!!
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Inside this issue....
New SpecLuL Run News.. . . .Our 1i.rst “WI.ercf 3et”. .. . .Sneers mid 3eers From
Our $tea4Lers (nut we ont.tj printed tft ones thut mine with rnonetj
encLosed! ).. .. .P[us the usuaL assortment oJ itiswiLti3, ti4Lan.tq, .mL bft4wit
favor.tI.sm!



THE MODEL RG

JTJfJ1JTJTINFoRMATIDN’L’L t L’L

Our Format:
The ModeL Rag is divided. into several sections to allow ijou to more easil.tj find. the thim3s

that tjou are most interested, in. We have separate sections for items for sate, items wanted.,
misc (tack & remaking services, dubs, etc.), model show ckissl.ists, a “People, Places &
Things” section to Let you hear about the (qes, you. guessed. it!) people, places & thim3s that
make this hobbij special, and. our commentan section, which includes “The Litterbox” where
you can air your gripes about events, or get the Lowdnwn on the Latest rumours. The MOdel
gag is created. with a Macintosh 512K computer, using MacPaint, FuilPaint, and Graphic
Works pmqrams.

Our Subscription. Rates:
The Model Rag is published. bi-monthly, and. is sent on the 15th of the month (February,

April. June, August, October, December). Subscriptions are $1 500 fm-a one-year
subscription. Trial issues are $3.25. AU. issues are mailed. fLat in manila. envelopes, and aie
sent FIRST CLASS!

Our Advertising Rates:
Evenj subscriber to The Model Rag receives one fiee 50-word. classified. ad (not including

name/address) per issue. Plus, subwnbeis are offered. reduced. rates on additional ads. The
ad rates are as foUows:

Subscribers Non—subscribers
Full page $3.00/page/issue $6.00/page/issue
Half page $1.50/issue $3.00/issue
Qtiarcerpaqe $1.00/issue $2.00/issue
Cl1assifieds (50 words or Less) $ .50/issue $1 .00/issue
Photo Ads $1 .00/picture/issue $2.00/picture/issue

Deadline for submission of advertising is the 1st of the month that the issue is due out.
For example., the deadline for the February 15th issue is February 1st. Advertising and.
subscription rates are subject to dnnge with one issue’s notice. We reserve the ri4ht to
re—type and/or edit copt1.

Editors:
Heather Wells: 3985 Strong Street, Riverside, CA 92501. Heather is in charge of

subscriptions, material for “The litteibox” and the “People, Places aM Things” columns, and
questions from the Peanut Gallery.

Kay Fowler: 160 Stomj Bank R4, Glen Mills, PA 19342. AU. advertising should be sent to
Kay. Please specify which section you would pr4fer your ad(s) to go in; e.g. For Sale, Wanted.,
Misc, Showtime. (215) 459-0484.

Laurie Jensen: 32891 Calls del Tesoro, San Juan Capistrano, CA 92675. Send her
anything you want for her Drivel column, plus antj pix for Remaker of the Issue, & Old.
Timer’s Album. Also, any Frog Trivia DEFINATELY goes to Laurie!
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ZTORSAh1.
FOR SALE: BreWr Bai.j Western Prancer, Chestnut Canrentn WeLsh, WG B ahma Butt for
tradt. PLus rnan.i.J more. SASE for compLete List. Heather WeDs, 3985 Strong Street,
RWerside, CA 92501

Discontinued Bretjers for sale. Send SASE to La-wa Diectericft, Rt. 2, Berg Rd.., [idsevUie,
Wts 53533. W4ratrL FAS, FAM, & F AF, Blcick Gratng Mare & FL, Palomino Ftgftttng
StalLion. tn ma.ue & glosstj, red. marL Runntng StaUon, Mare & FoaL, chestnut Saddlebrect
Wewittng, Balki.ng Mules & ma.ntj more. Also Hardn4s, Bret4er boxes & old manwLs.

For saLe or rra4e: more than 35 dscorLtt.nue4 Breijers, tht4ing: ossi.j Palomino Five
Gaiter, bay StretcJe4 Morgan. w/ bald face, leopard. POA, ossy Fa4nily Arabs, Black Fury,
Appy Perfoimnce Horse, Grazing mare a-nd foals, alabaster aM smo&e Rwntng Foals.
Send. SASE for List aM send me sour sales Lists! Liz Strauss, 2369 T4ftn. Rd., Oakla.nxt, CA
94602.

FOR SALE: Over 90 models! Many d.isc. speciat run, RRH models RR prospects, and other
animals. Also, send for our classList for Matj 26-30 photo show a-nd s/d. List w/over 175
horses. Many champions. leak Fuller, 421 Stevens Rd. * 24, Eae Point, OR 97524.

FOR SALE: RR Apptj by ELI.?. Bow-as. A Stud SpiLler wi nicer haLter stance, painted btk/Wii.t
Leopard.. Halo-inn effect on spots. Excellen.t $70. fwhat I paid). Add $2.00 postage. RR
brown/whtte Appy Rw-i.ntng FoaL, rio ha1, but nice foaL $12. ptus $1 postage. Brenda
MetcaLf, 7911 Menorriinee Road, East Dubuqtw, IL 61025.

FOR SALE: Over 150 OriginaL Finish Breyer models tn excellent condition, mosdii
disccmxirt.ued. ar4 speciaL runs, trwLudin *34, s40, *42, *48 *56, *62, *86, *96. *99,
p119 p120, #128, *130, *j43, *153, *175, *176, *177a.r%Fwt3 Prancers. CalL or
write: [tty Van Vogt, Box 77, Pomeroy, WA 99347. (509) 843-3090. No collect calls; SASE
please.

FOR SALE: Disc. Bretjers, incltuling #40 50, 54, 58, 61, 100, 105, 151, 153, 156, SpecIal
Run Belgians, Clydesdales, Basset, Benjt, St. Bernard, gLossy horne4 Hereford, Spanish.
flgIutn Butt. Also diSc. HartLa.M-Stev’ens Polo Pony a-nd Indw.n a-nd Rearing Pinto. C4
Ha.rtta.r4 6 1/4” w/rriolded—on. saddle. More - SASE to Pony Land, Box 373, Monmouth, OR
97361.



F OR TRADE: JAH SR thestmu Irakthner. Eck & Bay ba4 face Morgans. 014 dappLe gre1J

CtdesdaLe FoaL. PAS dapple grey wLth black potnts. Black FAF. Wh.Lte Funj. Appaloosa

Mus-tan3 Lassie. WG Brahma for trade for another WG modeL (except FAF). MarLt.J others

for sale. SASE for more inforrrw.tiin.. lam. R. Keller, 10529 Irma Ave., lujunga, CA 91042

HORSES FOR SALE - Prices d.o not incLude xstage. M4 $2.00 for first modeL, adâ $1.00 for

each additional one. Laurie Jensen, 32891 CaLLe cieL Tewm, San, Juan Capistrano, CA

92675.
Mabasrcr Rtnntnq Mare - Was 9ellowe4, has been bleache4, otherwise venj nice. Grey

pOtTUS SO7Tk€Wh4t fadea. $20.00.
SorreL 5-Gaiter - gorgeous older L4 tan ccIor, ch otate nwe aM taiL. 1 960s

version. VGC. $18.00
Appaloosa Yea.rLinq - GC, m.tnor rubs, mouth operie4 tor bit. $7.00

Unpainted. Ti-ad BLack StalLion - VGC. Minor rubs. $20.00

Unpainted Sham - Rich Rudish au.togra.phed. (aM ei.,es done bi Rich) VGC $25.00.

D&A FLockd. FAF - bay roan Appakosa.. Cute! F-las pix. $9.00 (postpaid.).

HAGEN-RENAER HORSES
FOR SALE:
Inqutries to: Renee DeVore, 8814 N. 46th Dr., GLendale, AZ 65302. Phone:(602)931—8611

-- absdurettj NO col]ect calls will be accepted. CaLL in EVENINGS after 6p.m. Phcnix rirtw

ortL, as I work cLung the days aM cannot be reached.
Trades wilt be considered for HaqerL-Rena&er San Dtmis and Monrovia- MINI horses onttj.

(No 60s releases, please). I am ontij seUinq these DWs so that I may expand my collection

of MINIs. Trades vend stror4tj considered. over direct sale purchases.

1. ‘8706 Za.ra, dsktn. 4 breaks. Very nice detail. $50.00

2. ‘8709 Zifla, d.sktn. 3 breaks. Nice ccdor & detail. $35.00

3. *8704 Ltppttr, San Dimas sorreL. MINI. $40.00
4. *8704 ltppttt, San Dimas palomino. Very nice color. MINT. $75.00

5. *8704 Lippttt, matte Liver chestnut San Marcos. MINI. $40.00

6. ‘8706 Forever Amber, San Dimas sorret. MINT. Soft color. $40.00

7. ‘9708 Forever Amber, matte Liver chestnut. Soft color, nice deta.il. $40.00

8. ‘8550 ROi4LTWGk, Monrovia ma.tce. white. 2 breaks; Name sticker. $125.00

9. ‘8550 RottLjhneck, Monrovia- matte. paLomino. 4 breaks. Very nice color. $60.00

10. ‘8550 ROu.ghrLeck, San Marcos matte Liver chestnut. MINI. $25.00
11.08550 Rowjhneck, San Dimas sonnet. Nice color & detaiL. 1 break. $25.00

12. ‘8755 Shamnxk, glosstj baj San Ma.rcas. 1 break. Nice dsta.il. $25.00

13. ‘8075 QH Mare, matte ba.tj. MINT. $60.00
14. ‘870? Amtr, doeskin. Very pretty face’ MINT. $65.00

15. ‘6710 Lying tez, matte i4kL{te Monrovia. 2 ttruf chips off the backs of each ear, not

noticeable from the front. $125.00
16. ‘8770 Sl&tj Stditva-n, San Dirnas dwsrnut. 1 break; yen] nice. $125.00 (has name

sticker & oval sticker) ALl WILL RE SHIPPED POST— PAID.
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fiRM Originals Remake/Repaints 8 Tack

Daphne P. Macpheisor, 5318 136th P1 SN, Edmonds, NA 92628 Send SASE, 11 photo deposit. Prices DO

NOT include postage; add 13 per model

101 Part Avenue - LB ASS remade to a park trot suitable for ridden and harness classes — you

don’t usually see Saddlebred models in a trot! Liver chestnut with copper—gold highlights, flaxen nair

mzt, strip, metal shoes, carved ears, nostrils 8 hooves, mounted on base. Anatomically correct

gelding. Has photos in halter; unshown at present 135..

Frosted Autumn Leuve. Classic Sagr extensively remade to a general—purpose trot and mounted

on base, head lowered, neck shortened, anatomically correct stallion, carved ears, nostrils and

hooves, metal shoes. Repainted copper red chestnut tobiano pinto with hair m/t. Has photos in

halter; unshown at present. 158

Chief Raincloud, *183 Fighting Stallion remade in gallop, one toot on ground, mounted on base;

head/neck refined 8 repositioned Repainted liver chestnut spotted blanket Appaloosa. hair mane/tail.

May have photos; unshown. 165.

Stiliaquamish Sunrise, Classic Andalusian mare remade in correct dressage trot, repainted dark

palomino (or golden chestnut), star, strip; metal shoes, light flaxen hair mane/tat Would be best as

a warmblood or Throughbred cross. May have photos; unshowrt 145.

Cloudq flag, Western Prancer, shown as a FISH gelding - molded—on bride removed, remade in

collected canter, one leg on ground & mounted on base Repainted stunning dark rose grey; metal

shoes, hair mane/taft. Comes with 9PM Originals custom Bedouin halter, some photos. I consider this

my best r/r/h ever - lots of presence and very tasual color. 180.

Pegasus. Japan bone china rrini with wings added, repainted white with gold mzt, ruby eyes.

gold/bronze wings. Comes with halter photo. Very cute 115.

ORM Originals Tack —. LB black tine harness to fit LB Arab, ASB and/or Morgan. 13& SPECIAL

— if puchased with 101 Pork Avenue, only 125.
SM and LB Bedoum sigle halters — LB sizt I Black/red tassles, 1 Lt Blue/silver tassles, 1

Red/red, silver tassles - 18 each; SM siza I Green/gold tassles, 1 SlIver/red tassles - .1?each.

l4estern tack in black with COW trim. Fits lager Classic size models. 125. set only; discounted to

115 if purchased with Stillaquamish Sunrise above.

Repaints hq Other Artists

Tea And Honeg, repaint/hair by Karen Malcor in black bay pinto. Hair m/t a little rough, but

should photo show well. Photos in western events by 9PM Originals. 145.

Copernicus, P/P/H PAS in bright chestnut with flaxen hair m/t, three socks and star/strip/snip. A

rare chance to acquire an early KELLY LOWRY work! Complete DOUBLE sets of photos, also by Kelly.

Copernicus has shown very well in live and photo shows, and is an excellent novice horse! 195 —

exactly what I paid for him, and hWs worth every penny! Offered for safe only due to lack of

room on my shelves!

Augustus, Black Beauty/PAS remade by Elizabeth Thompson and repaintzhaired by Kelly Lowry to a

lovely extended trotting Arab in shaded dapple grey with grey mohair m/t. Remake a little rough, but

shown at the Feb 87 Shining Aspen Live show (where I bought him), and placed well in several

classes. I haveWt had time to do complete photos of him (he does have a couple of halter photos

by Kelly), and he needs a show home. 155.

DQ Honour Bound, SM Silky Sullivan remade to ASB and repainted by Linda Leacft Paint a bit

rough, but photo shows well. Comes with saddleseat set by 9PM Originals, a few photos. 110

Amarna Faa uli, repainted Sham by Elizabeth Bouras in beautiful shaded mahogany bay. Comes with

Amarna pedigree and halter photos. He is unshown, but should do well live or photo. 140.

Original Finish — Khommodore, Beswick *Hlfll Arab Glossy Bay. Has photos, pedigree. 140.

Hartlund C QH in buckskin, nearly perfect finish. 115 *232 SHS in Chestnut Appy; perfect

condition. Has Prince Plaudit pedigree. 115. Man 014cr, OLD model; has &eyer blue ribbon sticker.

A few rubs; perfect otherwise. 120.
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BRL9ERS FOR SAW
,. q&e Apgy Ma&a.ng - on

w,tda-$ett $50.00
2. &th4&in 7ncQa Po $80.00
3. 0P4 7&ma g2o &ai, qw Pc# $2000
4. J*tto ?sn&zn Pony $5000
s. o&e Pe&p Ma& $45.00
ôSak& Woo cd’n FegPang Stat $9000
7. Ve%y &ak& maUe aPn FigAt Stat $40
8. &rea&e ia Ma*s, .mauj kuS4 $20133
9. Bath t24 PPa4e, tat& pace $40.00
10. Chat(te:

a) cP2eot4uet &2gkin, ‘a11’ $3000
$) &2W FigPt6n Stafriton, Pa foam
nt $4000
c) whte FIgPZt Stat, Aa4 goam $a&Ci
- kea2tLJ neat! $4000
&)APe’4 koe $3500

11. PAM &afli& ciJ&PncA &at,
frmniny 4p3Ung $3500

12. SMFoatcotok4 -1n-o4AgbnaP
ac&ag.e. $15.00 eacP.

is. q& &appte wtey C4jcQe’ $8000
14. Cant W€&Pz, cta/&e&, £.d4& $3500
15. WAite. 92o’ Matang $100.00
16. O&Q Man-C-&&n wlewatth $4500
17. OPd coto& ta% PPza4e $30.00
18. SB Wean&ng - one ‘aoc& $40.00
19. SB Weaan&mg. - tMee. &ck’ $3500
20. O7%1 PIW, 4uPite /o4’ri $2000
21. &fle Panrni4tç FoaP $2000
22. tap Pan FoaS, veky &9Pzt $25
23. Bath Qk get& otd? .uzlqjauA $40
24. PaSo Wtfo Po4 SPet ty $30
25. &Wcwn PaeeAok4e $50
26. Cñe4tqwt Pactho.4e $50
ZLFAFczoorflgtatht $2500
28. C&nbz A&a&. oa2 - &ey $2000

IARIEANDS FOR SAW
1. 11TMASPeP&isAta$40.G3
2. B&tc& voo&g&arnz Pea’ahng Mwataug

$20.00 - at.s £4

3. 3m.. B&zth Mak/ton&ey $500
$20133

5.7P&nzoStaPPkn $2000
6. T 4’at Ma&e, &ej $1500

7 7 Faowtj A&at Fool, wte $1000
8. 7U i4naabntth €y/Stae co&& Q(

coat $1500
9 çTM WAite tu/4%keJ. to soaP (4’a&)

$8133 (ve’t whia)
10. 7 3-Qtd &tLj gP, ea4ttp qjde. $15

1l.rAsB&z $2000
12.9M 44at &aP2k,n ee.athdcA,

ae2aPPA coppe%, &n& $25.00
13.9 Akat &a€Picwi. ejaufl&

bouz.n $3500
‘4,

9S PoPn Po’nzj ewewPz, cPdi $40133

RLPAIN7S FOR SAtE:
1.0606 P44&%n k& £g Ja&e FkoefrPz
to a c2zrn dwith 4tMpe& Peg & &o’aP
&4ipa Vek o&e, oz 4lzMe c&

t4, oiaoe & &üP aind Peg4 $75
2. VoacP 4 CFaoC s’spatnze& ann?
Pk2162& cPze&eutt v1th 4 vhUe
PP te,’the Ne&on $2000

APP oae ccwta6&eiwcQ, amexta
cwai&z&Pe. Mo& o,w&eP4 ve1j good to
St conce ank4’ 4tate& Fo& &no
cMite: tathRent Rote, 8436 B
&limze& çakc&e4, tnke&t, CA 92040.

No SASE. q&sac. PetuAi4 acceptecQ
daL4fl 10 &aj€a on%
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DyX5C7O37
SILVERTAIL STABLES SALES LIST

Breyers
#17 Brown Appy Stock Foal-MIB $25.00

36 Race Horse—scratches and rubs, no saddle/reins $50.00

63 Halla, MIB $25.00
80 Clydesdale Stallion, grey mark on feathering otherwise mint

older model without stenciling. $12.00

102 Palomino QH Yearling (dark color) rub on right barrel, left hip

$27.00
110 Smoke Western Prancing Horse, few small rubs w/saddle & reins

$35.00
154 POA, bay blandet, MIB $25.00
165 Appy Lying Foal, few factory flaws $20.00

180 Alabaster Rearing Stallion-few black marks, hooves rubbed, in

original box $10.00
232 Appy Stock Horse Stallion, MIB $20.00
233 Appy “ Mare, MIB $11.00
234 “ .“ Foal (standing), MIB $15.00

236 Chestnut Action Stock Horse Foal, MIB $15.00

415 Buckshot, MIB $15.00 f or trade for Lady Roxana, Sherman or

Secretariat)
420 Touch of Class, MIB $15.00 (or trade for above also)

625 Hobo-few rubs with stand (Pix available) $25.00

2090 Smoky w/book-older model with 4 white socks, MIB $27.00

Special Runs
1984 Andalusian Family-Dapple Stallion, Alabaster Mare, Bay Foal, MIB

$35.00
1987 Chestnut PAS—rub on knee $25.00
?? Lady Phase w/ standing stock foal in Buckskjn (bald face) Mint $50.00

Mare has show recordw/ a few so—so pix.

?? Flocked and Haired M.sty and Stormy, MIB $25.00

R/R Models
Remade Stablemate Swaps, head lowered and into mare, repainted blood bay

with 2 socks and stripe by Tiffany Ryan $8.00 pix available

Repainted f’AF-black roan w/white mane and tail (haired). Has pedigree and

done by Brandie Hooper. $15.00 pix available.

Hartlands
9” bay Thoroughbred Stallion, missing eartip, few scratches, otherwise

very nice. Beautiful shading! $15.00
Chubby with Indian rider. Both are in really great shape for their age.

Horse has a couple of scratches and yellowed, Indian has a few black

marks but nothing major. No accessories except the plastic cloth the

Indian sits on. Horse is black/white pinto $35.00

Breyer collector’s Manuals Breyer Dealer’s Catalogs

1980—$3.00 1982—$2.25 1985—$3.00

1983—$2.00 1984—$1.50 l986—$3.00

1985—$1.00 1986—s .50 l987—$3.00

Misc.
Wrangler Play Set—includes 3 horses, brahman baull, water trough, signs and

barrels (liittle smaller than Little Bits) $20.00

Also have buttons with horses for sale. Write for more info!

To see pix please send SASE (for models with pix)

ALL PRICES INCLUDE POSTAGE!!!!!! MIB means Mint in box.



VUGGR 5TflBIE5 5aLEs LISTIN&-tç*vMay..

Fqulriesto: Renee DeVore. 8614 N. 46th DiWe. Glendale. AZ 302.
Please enclose a SASE wth all inquthes. /4 items sent postpaid. /4 items ii recty good or
rrirt conc$ion irdess otherwise staled.

I wi bode for Hogeni- Renaker horses aid some &eyeis aid Haittaids. Send you
sdesflrode hsts and let me know wtKt you’re iterested ii. maybe we can work a
deal. Thne payments accepted on a fled basIs.

BREVERS
1. Proud NaUcn Sta*bri. black; Special run. $35.00
2. Proud Arabian Stc*on, ‘tftte. Older. gect detaU. Very rice! $35.00
3. Proud kcbai Foal, white. $2000
4. Action Stock Horse Fact chestnut. $17.00

OTHERS
5. Dutcrn hiusftes Mh ‘Steel dhcs series Metal horse. Exact copy c%the StctAen-sie
Morgan Stallion in a qalden buckskin/tny. Mode in Hong Kong ii 1976. $15.00
6. Dutharn kxiustfles P*ii ‘Steel Stallion’ series Metal r,cne. Copy c/a rrn Prancing
Hatlard hone. Scme color as above model. $15.00
7. Goebel Shettand Pony n glossy brown. Gina horse w/rc breaks. 82(100
8. Utnown china (6 tall) wcicing appaloosa in a black leopard appaloosa. Nice
thcidng & detail. No kind of tierdlicalion on the horse. No breaks. A nice horse for
collectors of Japan cmos. $15.00
9. Pair of glossy bay horses. LB/Small Classic scale; both look We ponies. One has a
chipped ear-hp aid is stamped ‘Japan’ on the belly; the other k in perfect conidhon;
has a ‘doverled” design mode w/ hearts and is stamped ‘Japan’ also on the belly.
and has a ‘30’ etched inside one c’f the Itid legs. Both ae quite rice. $15.00 forthe pair.
10. LB-scale china horse in mate palomino. Horse is in a trotting postion wTheod LD.
Stamped ‘Japan’ on the belly. $8.00
11. Classic Foal size Leffon Rifling Foci in rrdte palomino. 2 breaks. Starrped H2212 on
the belly. Nice foal! $10.00
12. Hong Kong plastic (tente) flgrding/Reahg Stc*on in glossy gey. Very badly
rubbed ‘4h one eartØ ntsing. Suprisingly, WONDERFUL detc4 and cortoandbn for
being a HK plastic. Trod size. Good for repafling and/or remaking for that unique
showhoise. $10.00

MY WANT LIST:
Catering Welsh, ci colon; PAM, black & chestnut; 1WH, cF-iestrd; ASB SWig. all
colors; Bucking Broncos. ci colon; frflan Ponies, ci colon; El Pastor, bay;
Mustang. ci colors; flgtthng Stallion, ci colors; MI Disc. Stablemctes. Possibly a few
others. write and k?tme know wtct you have.

Forthose of you that have read my FOR SALE bst of H-R horses. I wi NOT trade these
H-R’s for &eyers. only for other H- R’s. and ci trade deals wi be considered over direct
sale. I may wltflow any lem CE any time.

My WAM LIST also includes most San Dimas and Mocro’na rrn hones. I am also
flecested in axilon hst’s as w€3 for H-R’s.

9



IRtAIPIPY.
C is proud to announce it is carrying
IRANCIHI NORTHLIGHT CREATIONS

from Nicholas Innes Editions, Ltd.

We will be carrying the full line of horses and farm animals and will be taking
special orders on the dogs and limited editions. Prices on these are available upon
request.

DESCRIPTION PRICE (each)
Welsh Pony Stallion in bay $ 28.00
Welsh Pony Stallion w/Clilld Rider 38.00
$hetland Pony Foal in bay 20.00
$hetland Pony and Arabian foal in dapple grey 22.00
Arabian Foal in bay or palomino 20.00
Grazing Foal in bay or palomino 20.00
Grazing foal in dapple grey 23.00
Pony Stallion, Pony Mare in bay, palomino, black, appaloosa 36.00
Pony Stallion, Pony Mare in dapple grey 40.00
Exmoor Pony - “Jimmy Cricket” 45.00
Dartmoor Pony - “Kirtley Ladybird” 45.00
Fell Pony 45.00
Dales Pony 45.00
Large Shire Stallion, Shire Mare in bay, black 78.50
Large Shire Stallion, Shire Mare in dapple grey 83.00
Shire Foal in bay, black 25.50
Shire Foal in dapple grey 28.50
Small Draft Horse in bay, black 55.50
Small Draft Horse in dapple grey, skewbald, piebald 56.50

All models are sent double boxed, sent via United Parcel Service. Postage is as
follows: V

Any Pony Adult $5.25
Any Foal (Excluding Shire foal) $4.25
Small Draft Horse and Shire Foal $5.50
Large Shires $6.00

Send a business-sized SASE for information to: JANET HERGENHAN,
77 GREENWOOD DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY 07728
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Wee, here It h, of king last! Mq infest sales st/want sf. Rh m horses ate
quoranfwJ moneij back If you’re nof delighted. I love to frnde for woodgralns,
decorators, Hatflands, or horses off mq want st. Please include $1.00 postage for
each model, but no more than $5.00. Hope you find something you can’t
without! Debbie Buckler, 2294 Hcwen d, Napa, CR 94558. (?07)224—950 (no
collec,t, please!)

1. iy Phase — red chestnut, perfect $20
2. ShIre - sp. run boy w/whf stkgs. A gorgeous mare, the kweflest Shire Bteyet
has ever made. Mint. $40
3. ddlebred_Weanfing - Very dark chestnut. Perky and near perfect - $30
4. El Pastor - Dark red bay, few verii tiny marks, nice $25
5. TB Mare_& Nursing Fool - ecdl#nt cond. Sell as set only $35
6. L9CLft9 mare - mint condition, lovely more $25
7. unnlng$taIhon - matte light boy, couple iw$ scuffs, otherwise mint $15
8. AdIos — very dark boy. One Irepafred ear4, otherwise near mint $24
9. Old Timer — alabaster/grey, no hat, yellowed but no rubs $20
10. 014 TImer — o)oss dapple grey, no hat, neat mint but for one small scratch
$20
11. 4esj$9 — black pinto, overall pretty good, no tock $15
12. Chest App OH - w/molded on holier - super nice $15
13. RunnIng $tollion - matte boy, eceltent cond and beautiful! $28
14. (Uest.franc - smoke, slight yellow, no saddle, few sm marks $2.8
15. piirgjjc - d r! Semi-gloss, gorgeous mare. Had a few small rubs
touched up by professional (Just try and find ‘em!) $30
16. FR$ - matte 4ppaioosa, very nice, couple of small rubs — $15
17. - gloss palomino - ewflf pine color, few small rubs - $15
12. FA$ - gloss alabaster - well repaired toll break, otherwise very nice - $15
19. FA$ — semi-gloss cippaloosa — few small rubs but still a nice model — $12
20. all - bay, perfect - $12.
21. gor1ng $tollion - palomino, g( yellow, neat older color - $12
22. f - glossy charcoal - yellowed, but mint as for thai - $10
23.FRF—serul-glossalab—haue2,boffinearmint,Iwithdkgreypts,iwlth
lighter grey—$l2each
24. West._Horse - alabaster - yellowed, no reins but has old block snap saddle,
stirrups broken - $15.00 - elegant old model!
25. West. Horse — alabaster - yellowed, no tack, pretty creamy Ivor-ii — $12
26. i4ef. Pony — alabaster — no yellow, eat chIp, pretty little guy —

27. FAN - matte charcoal - nearly block with whft6 mane and tall. Stockings may
be touched up. Few wdoce marks — pitiy.! — $20
28. WesI. Prancer — smoke — lighfer color, no tack, few rubs — $12
29. Wcit Prancer — boy - good condition, one mark on shoulder, no tack — $15
30. (çgfrancer - palomino - slight yellow, has reins, ercelleni - $15
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31. d_jk_uei - atab/grey — super cond for a model this old, has yellow hot - $25
32. &tlon SW — sp. run - Pawys ‘roan appaloosa’ - mint - $7
33. Sbetland - gloss black pinto, older one, mint — $10

34. West. Pony — lovely dark ‘orange’ palomino, no saddle — $15 Mint!
35. fj — very glossy black. Many we that don’t show Has orig saddle, but one

stirrup broken — $20
36. 1ng Foal — buckskin, perfect - $15
37. Scratch. foal - red roan and MINT cond. YouY never see him this cheap - $28
38. f — gloss honey pcdomlno — cute! $12

39. Pony - black pinto - hove 2. both hove fAts - inquire - $2
HARThINOSY I very seldom sell a Hartiand, no matter 4igt shape they’re hi, but I

must let some of thesequys go
1. Plnfo/Norgan Family - This was one of the molds destroyed by the flood, so

they’re really special. Set is hi excellent condition. Gbe has yellowed on some seams

and mare has a small factory flaw. A Becwtlfui and rare set - $20
2. r Rearing Paionç - mane down, Trigger. No tack, some scuffs - $io

3. orwJkig/Walkjg_Pa1omto - Trigger, aiq rubs, broken kg - included. No
tack, still a sweet old horse — $5
4. ‘Chubliy - Chief Thunderbird’s pinto - hi a bad way - desperately iieeds

some ILC! - give a guy a home??

Se—Wotch Ranch Clearance Sale

MINDY BINXLEf: 4331 N.V. 7th COURT. PLANTATION. FlORIDA 3331?

All models ate Original Finish Bregers, unless otherwise specified. Coralitior, is stated as accuretelij as
possi bit.
Trades will be considered for Hagen- Renakers and live shew quality RIP models onl!J. Please send an SASE
with all inquiries.
*4AU Prices Include Postage and Insurence

1.SaddlebredWeanhinq - Liver chestnut - mint comi. - 250
2. TB Mare & Suckling Foal - Special Run Brown Pinto - mint cond - $50
3.OveroPaint- mintcond- $35
4. Old Timer - glossj dapple grej - mitit cond - 238
5.Sen Domingo - special run black - mint cond - $40
6. Foundation Stallion - special run alabaster — mint cond - $34
7. FAF - glossg caramel palomino - mint cond - $1 8
8. FAF - special run dark chestnut - mint cond - $16
9. FAS - special run dark chestnut — mint cond -. $22
10. FA Stallion, Mare. & Foal — special run light chestnut, set onlij — mint conid — $65
11. FAS - glossj alabaster - noar mi nt cond — $26
12. fAS - gioss palomino - verj gocxl coii - $16
I IwI.r Drt. — hrji.,r ns n+ x.l rw %..I r.4 i+ — •‘.‘*17n+ t’Ihrw4 •Ifl
I . I I IJ lull I J1 19 UI P W II I II U. W I I P.? W UI .%JI II i b.A4a I lull L 4) I P.1 •

14. fightingStellion - glossgalabaster w/grej marie/tail - gorgeous models minitcond - 125

15. fighting Stallion - matte white - mint cond - $22
16. ResnnigStalliori - matte palomino - rnintcond $15

72



(Mi.ds sales list, cut.)

1 7. Stock Horse Stallion. Mare, toal - special run 1986 (from Penne!)s) brown color v/red spats, sert-of
red roen/appj colored — set onhij - $45
18.SHS - 4ialoUsa - nice dark baj color - mint corn - $18
19.5115- tu- mintcorid- $18
20. Cips - Limited Edition Pese Fino - mint corxl - $25
21. HaDa - miritcond - 228
22. Cadj Phase - old chestnut (not the ughj red color) - excellent cond — $45
23. Brenda Brejer Giftset v/chestnut blanketed Appaboose Perf Horse - new in box - $38
24. Brenda Breijer Giftset vf palomino pinto Western Prancer - new in tx $35
25. tET- newin box— $20
26. Black Beautj & Friends Giftset - new in box - $25
2?. Polo Pony v/stand - mint corid - $35
26. Hobo the Mustang v/stand - mint cond - $35
29. Smokeij - mint cond - 225
30. Azteca - older dapple grei.i - mint cond - $16
31. Belgian - 198? special run dapple greij — $18
32. P(IA - brown blanketed appaloosa - mint cond - $25
33. Kellij Rcno & Little Men Giftset (has palo Stock Stallion) - new in box - $40
34. Classic Men 0 War - mint cond - $8
35.ClassicKelso- mintcond- $8
36.ClassicSwaps- mintcond- 28
3?.ClassicSilkSullivari - miritcond - $8
38. Classic Ruffian - mint cond - $8
39.Sherrnari Morgan- mintcond- $15
40. Project Universe - mint cond - $13
41.BuckskinSHS- miritcond- $13
42. Buckskin SHM - mint cord - $13
43.BuckshnStaridirigSHt- mintcond- $6
44. Buckskin Punning SHE - mint cond - $6
45.Secretariat- mintcorid- $15
46. American Mustang - chestnut - mint cond - $13
4?. Josef Orig 6 Walk. Saddlebred - matte white - no sticker — mint cord - 21 2
48. Melbewere 4” Standing Batj Foal - disc model v/sticker — $16
49. Freemen 1’tFerland 9” Standing Unicorn * 1 40 — OF antiqued gold finish — excellent - $50
SO. Fred Stone Ltd Edition Black Stallion figurine v/base — new in box (photo available) - disc numbered
piece - mint co nd - $155
51. Beawick - “Spirit of Fire” *H2829

- matte dapple grej - mint cond - $45
52. Beswick - “Spirit of WI rid” *2688 - matte p&orrii no - mint cord - $45
53. Besvick - “Troj - well plaque p2699 - mint cord - $40
54. Beewick - “Arab” *H1?71 - glossy t.iatj - mint cord - $38
55. Beswick - “Mventure teal #F2786

- glossq bai.j - mint cord - $22
56. Beswick - “Horse” - *H1 549 - has right foreleg lifted high - glossy palomino - mint cord - $42
5?. “Poker Chip” - SlIM P/P/H bg Debbie Pruit. Head lowered arid hind leg corrected. A loveig sandij
bag/blanketed Appaloosa (done in hair- brush v/hand detaili rig). Comes v/lots of halter end pen pix (2
copies each photo). Live show quelitg. A champ in veni limited showing so far. $85
58. “Smoke Mountain Diamond” - SHS P/P/H b Kat.h14 Maestas into a gorgeous black roan/blanketed
Appaloosa. He Is remade v/head turned to the right, end is trotting on two legs; mounted on a wooden base
v/engraved nameplate. He hasveining,shoes,endcomesw/afull setof pixtaken b Kathj (2copieseach
pic). Live show qualitU, multi-champ! $200
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BLACK HORSE RANCH
BREYER SPECIAL RUN

EXCLUSIVE

MUSTANG

BHR brings to the serious collector yet Ah’OTHER EXCLUSIVE! The #87 Mustang

mold in a very limited quantity in each color. Del/very should be late May. We

will be offering SIX COLORS of this horse, available separately, or SAVE

MONEY and buy all six at once. Exact markings on each color are undecided at

this early date. ONLY 333 sets available!
Color choices are as follows:

BLACK LEOPARD APPALOOSA: from the originator of this

color, we bring to you the same color that is on our 1987 special

Indian Pony; shaded grey flanks/knees; dark grey mane/tail, large

black spots all over.
PALOMINO: golden color with white masked points.

ALABASTER: matte version, shaded grey knees/mane/tail.

BAY BLANKETED APPALOOSA: Red bay wi large spotted

blanket. leg/face markings to be decided.

FLEA-BITTEN GREY: new color! Similar to *411, except darker

mane/tail.

DUN: similar to *705. White stockings.
Prices: individually priced at $1750 each plus $2.50 PZh.

Att sent UPS ONLY!!
HURRY: For a limited time only, the set of 6 pieces are priced

at $100.00 INCLUDING UPS. BONUS!!!!!!!! For the first 100 set

buyers, we will be including a custom designed T-shirt with the

Mustang togo, from Horse-Power Graphics! A regular $10.00

shirt, this wilt be available ONLY from BHR! for people wanting

to pick up their sets, they are $90.00 each set. Please call for

arrangements.

MASTER CARD/VISA IS AVAILABLE!!!
For those of you wishing to pay this way, please fill
out the enclosed order form & sign. An additional 3%
bank service fcc will be added ($3.00).

NAME:

SHIPPING ADDRESS:

Method of payment: check enctosed MZC ViSA

Credit card only: Your number

_______

Bank #

____

Exp. Date
Signature

____

____
____________-

SETS: —_______ Quantity ) $100.00 each

_________

SiNGLES:
QTY COLOR $20.00 each ppd

TOTAL

t n.ubbvt ,tomp cotaZo9 vadbte 6’to Ho’t-Poweit Gph.ci..
Se,id SASE to: 143 ii4e.ci WaW, UpLand, CA 91786
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